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1 Tepelná bilance objektu 
 

Výkon potřebný na ohřátí teplé vody:  

Počet osob: 

104 dětí 
8 vychovatelek 
1 ředitelka 
3 sekretářky 
4 kuchařka 

Potřeba vody dle ČSN 06 0320: 

Mytí rukou – 0,002 m3/osoba 

Mytí nádobí – 0,002 m3/jídlo 

Úklid – 0,02 m3/100m2 

Mytí rukou: 
𝑉1 = 120 ∗ 0,002 =  0,24 𝑚ଷ 

Mytí nádobí: 

𝑉2 = 120 ∗ 0,002 =  0,24 𝑚ଷ 

Úklid: 

𝑉3 =
1232

100
∗ 0,02 =  0,25 𝑚ଷ 

Celkem:  

  𝑉 = 𝑉1 + 𝑉2 + 𝑉3 = 0,24 + 0,24 + 0,25 = 0,73 𝑚ଷ 

 

Spotřeba tepla na ohřátí vody je velmi malá. Použije se pouze lokální ohřev vody pro 
jednotlivé části objektu.  

 

Výkon potřebný pro úpravu vzduchu – VZT 

 
Denní místnost  26 dětí + 2 vychovatelky 

V1 = 20*26 + 2*25 = 570 m3/h 

Šatna pro děti  26 dětí 

V2 = 20*26 = 520 m3/h 

Kanceláře + ředitelna  1 ředitelka + 2 sekretářky 

V3 = 25*1 + 25*2 = 75 m3/h 
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Zázemí zaměstnanců 8 vychovatelek 

V4 = 20*8 = 160 m3/h 

Kancelář + šatna kuchařek 1 sekretářka + 4 kuchařky 

V5 = 25*1  + 20*4 = 105 m3/h 

Multifunkční prostor  26 dětí + 1 rodič na dítě + 2 vychovatelky  

V6 = 20*26 + 25*26*1 + 25*2 = 1195 m3/h 

Jídelna  104 dětí + 8 vychovatelek 

V7 = 20*104 + 25*8 = 2280 m3/h 

Kroužky  30 dětí  

V8 = 20*30 = 600 m3/h 

VVZT =  4*V1 + 5*V2 + V3 + V4 + V5 + V6 + V7 + V8 

VVZT = 4*570 + 5*520 + 75 + 160 + 105 + 1195 + 2280 + 600 
VVZT = 9295 m3/h 

 
Uvažují účinnost rekuperačního výměníku 80%.  p = 0,8 

t୸୸୲ =  tୣ +
p

100
∗ (t୧ − tୣ) 

Kde: 

 te – výpočtová vnější teplota [°C] 

ti – výpočtová vnitřní teplota [°C] 

p = účinnost rekuperačního výměníku    

t୸୸୲ =  −12 +
80

100
∗ [20 − (−12)] 

t୸୸୲ = 13, 6 °C 

 

Q୚୞୘ =  V ∗ ρ ∗ c ∗ (t୧ − t୸୸୲) 

 Kde:  

  V – množství přiváděného vzdcuhu [m3/h] 

Ρ – měrná hmotnost vzduchu [kg/m3] 

c – měrná tepelná kapacita [J/kgK] 

ti – výpočtová vnitřní teplota [°C]  

tzzt – teplota při zpětném získání tepla [°C]   
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Q୚୞୘ =  
9 295

3600
∗ 1010 ∗ 1,2 ∗ (20 − 13,6) 

Q୚୞୘ = 20 030 W 

Potřebný výkon pro úpravu vzduchu je 20 030 W.  

 

Výkon potřebný pro vytápění  

Výkon potřebný pro vytápění je spočten pomocí programu TechCON.  

QVYT = 49 375 W  

Celkový potřebný výkon:  

Q = Q୚୞୘ +  Q୚ଢ଼୘ 

Q =  20 030 +  49 475 

Q =  69 505 W 

Q ≅  70 kW 

Celkový potřebný výkon je 69,5 kW. Navrhuji tedy dva kotle po 35 kW.  

 
Roční potřeba tepla na vytápění  

Použiji Denostupňovou metodu  

Q୚ଢ଼୘,୰ =
24 ∗ Q ∗ ε ∗ D

t୧ୱ − tୣ
 

 Kde:  

  Q -  Tepelná ztráta objektu [W] 

  ε – opravný součinitel na snížení teploty [-] 

  D – počet denostupňů [K.den] 

  tis – průměrná výpočtová vnitřní teploty [°C] 

  te – výpočtová vnější teplota [°C] 

D = (t୧ୱ − tୣ) ∗ d 

 Kde:  

d – počet dní s teplotou < 13°C  

  d = 225 dní 

D = (20 − 4,3) ∗ 225 

D = 3533 K. den 
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ε =  
e୧ ∗  e୲ ∗ eୢ

η୭ ∗ η୰
 

Kde:  

  ei – nesoučasnost tepelné ztráty infiltrací a tepelné ztráty prostupem (0,8) 

  et – snížení teploty v místnosti během dne (0,8) 

  ed – zkrácení doby vytápění u objektu (0,8) 

  ηo – účinnost obsluhy resp. možnosti regulace soustavy (1) 

  ηr – účinnost rozvodu vytápění (0,95) 

ε =  
0,8 ∗ 0,8 ∗ 0,8

1 ∗ 0,95
 

ε =  0,54 

Q୚ଢ଼୘,୰ =
24 ∗ 49 375 ∗ 0,54 ∗ 3533

20 − (−12)
 

Q୚ଢ଼୘,୰ = 70 648 960 Wh/rok = 70,75 MWh/rok 

 
Roční potřeba tepla pro ohřev vzduchu  

Q୚୞୘,୰ = e ∗ h ∗ Hv ∗ D୚୞୘ 

Kde:  

e - součinitel vyjadřující vliv přerušovaného provozu jen několik dní 
v týdnu (5/7) 

  h – počet provozních hodin větracího zařízení za den [h/den] (10h) 

  Hv – měrná tepelná ztráta nuceným větráním [W/K] 

  DVZT – počet denostupňů pro větrání za otopné období (3500) 

H୚ =  
Q୚୞୘

t୧ୱ − tୣ
 

H୚ =  
20 030

20 − (−12)
 

H୚ =  626 W/K 
 

Q୚୞୘,୰ =
5

7
∗ 10 ∗ 626 ∗ 3500 

Q୚୞୘,୰ = 15 650 000 W = 15,65 MWh/rok 
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Celková roční potřeba tepla: 

𝑄ோ =  Q୚ଢ଼୘,୰ +  Q୚୞୘,୰ 

𝑄ோ = 70,75 + 16,65  

𝑄ோ = 87,4 MWh/rok 

 

Roční potřeba paliva: 

Bୖ =  
𝑄ோ ∗ 3600

𝜂 ∗ 𝐻
 

 Kde:  

Br – roční potřeba paliva [m3/rok] 

η – roční účinnost zařízení (0,8) 

H – výhřevnost paliva (34 pro ZP) [MJ/m3] 

Bୖ =  
87,4 ∗ 3600

0,8 ∗ 34
 

Bୖ =  11 568 𝑚ଷ/𝑟𝑜𝑘 
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2 Návrh expanzní nádoby 

 

- Návrh proveden pomocí portálu www.tzb-info.cz 

Navrhuji expanzní nádobu Regulus HS035 o objemu 35l.  
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3 Návrh oběhového čerpadla 
Čerpadlo pro větev 1.NP: 

 Tlaková ztráta okruhu:             26 kPa 

 Tlaková ztráta trojcestného ventilu: (odborný odhad)                             26 kPa 

     Celková tlaková ztráta okruhu:            52 kPa 

Průtok:               2,05 m3/h 
    

 

Navrhuji oběhové čerpadlo MAGNA3 40-60F N. 
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Čerpadlo pro větev 2.NP: 

 Tlaková ztráta okruhu:             32,8 kPa 

 Tlaková ztráta trojcestného ventilu: (odborný odhad)                    32,8 kPa 

     Celková tlaková ztráta okruhu:            65,6 kPa 

Průtok:               2,17 m3/h  

 

Navrhuji oběhové čerpadlo MAGNA3 40-80 F N. 
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4 Výpočet tloušťky izolace potrubí 
Potrubí vedené v podhledu:  

- Izolace ROCKWOOL PIPO ALS se součinitelem tepelné vodivosti  
λ=0,037 W/mK 

 

- Návrh proveden pomocí portálu www.tzb-info.cz 

Potrubí  50x6,9 40x5,5 32x4,4 25x3,5 20x2,8 16x2,2 
λ Izolace [W/mK] 0,037 0,037 0,037 0,037 0,037 0,037 
Tloušťka izolace [mm]  30 50 40 50 40 25 
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Potrubí vedené v podlaze: 

- Izolace se součinitelem tepelné vodivosti λ=0,015 W/mK 

 

- Návrh proveden pomocí portálu www.tzb-info.cz 

Potrubí  32x4,4 25x3,5 20x2,8 16x2,2 
λ Izolace [W/mK] 0,015 0,015 0,015 0,015 
Tloušťka izolace [mm]  10 10 10 10 
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5 Tepelné ztráty  

 

Obvodová stěna - SO:     U = 0,239 W/m2K 

  Vnitřní stěna 1 - SV1:     U = 1,156 W/m2K 

  Vnitřní stěna 2  - SV2:    U = 2,404 W/m2K 

  Vnitřní stěna 3  - SV3:    U = 1,299 W/m2K 

Vnitřní stěna 4  - SV4:    U = 1,832 W/m2K 

Okno:       U = 1,300 W/m2K 

Dveře venkovní:     U = 1,300 W/m2K 

Dveře vnitřní:       U = 2,000 W/m2K 

Podlaha PT1:      U = 0,340 W/m2K 

Podlaha PT2:      U = 0,334 W/m2K 

Podlaha PT3:      U = 0,338 W/m2K 
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Místnost  Účel místnosti  
Tepelná 
ztráta 
[W] 

Red. 
tepelná 
ztráta 
[W] 

1.01 Sklad - chladírna  0 0 
1.02 Sklad obalů 275 275 
1.03 Sklad - chladírna 1 1 
1.04 Sklad suchý 137 137 
1.05 Sklad 28 28 
1.06 Chodba 177 177 
1.07 Kancelář 391 391 
1.08 Šatna 122 122 
1.09 WC 6 6 
1.10 Chodba 0 0 
1.11 Strojovna 0 0 
1.12 Kuchyně 2257 2257 
1.13 Jídelna 2108 2108 
1.14 Zádveří 90 90 
1.15 Chodba 1746 1746 
1.16 Schodiště 569 569 
1.17 Chodba -177 0 
1.18 WC 81 81 
1.19 Ředitelna 402 402 
1.20 Kancelář 502 502 
1.21 Technická místnost  -191 0 
1.22 WC 358 358 
1.23 Chodba 844 844 
1.24 Sklad - úklid  -273 0 
1.25 Předsíň -200 0 
1.26 Koupelna 446 446 
1.27 Šatna - personál 487 487 
1.28 Šatna pro děti 460 460 
1.29 Umývárna pro děti 311 311 
1.30 WC 170 170 
1.31 Sklad lůžek -249 0 
1.32 Sklad -177 0 
1.33 Denní místnost 4537 4537 
1.34 Sklad lůžek -443 0 
1.35 Sklad -169 0 
1.36 Šatna pro děti 246 246 
1.37 Umývárna pro děti 453 453 
1.38 WC 190 190 
1.39 Denní místnost 4892 4892 
Celkem: 22286 
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Obvodová stěna - SO:     U = 0,239 W/m2K 

  Vnitřní stěna 1 - SV1:     U = 1,156 W/m2K 

  Vnitřní stěna 2  - SV2:    U = 2,404 W/m2K 

  Vnitřní stěna 3  - SV3:    U = 1,299 W/m2K 

Vnitřní stěna 4  - SV4:    U = 1,832 W/m2K 

Okno:       U = 1,300 W/m2K 

Dveře venkovní:     U = 1,300 W/m2K 

Dveře vnitřní:       U = 2,000 W/m2K 

Podlaha PP1:      U = 0,709 W/m2K 

Podlaha PP2:      U = 0,674 W/m2K 

Podlaha PP3:       U = 0,701 W/m2K 
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Místnost  Účel místnosti  
Tepelná 
ztráta 
[W] 

Red. 
tepelná 
ztráta 
[W] 

2.01 Chodba 1647 1647 
2.02 Multifunkční prostor 3824 3824 
2.03 Šatna pro děti 440 440 
2.04 Strojovna 0 0 
2.05 Sklad 340 340 
2.06 Umývárna pro děti 817 817 
2.07 Chodba 67 67 
2.08 WC děvčata -17 0 
2.09 WC chlapci  12 12 
2.10 Chodba 479 479 
2.11 Šatna pro děti 467 467 
2.12 Sklad lůžek -368 0 
2.13 Sklad -207 0 
2.14 Umývárna pro děti 472 472 
2.15 WC 199 199 
2.16 Denní místnost 4902 4902 
2.17 Šatna pro děti 255 255 
2.18 Sklad lůžek -429 0 
2.19 Sklad -179 0 
2.20 Umývárna pro děti 491 491 
2.21 WC 205 205 
2.22 Denní místnost 4865 4865 
2.23 Schodiště 548 548 
2.24 Chodba 218 218 
2.25 WC 217 217 
2.26 Zázemí kroužky  585 585 
2.27 Místnost pro kroužky  1301 1301 
2.28 Chodba -306 0 
2.29 Sklad-úklid -174 0 
2.30 Koupelna 468 468 
2.31 Šatna personál  475 475 
Celkem: 23294 

 

Tepelná 
ztráta 
1.NP 
[W] 

Tepelná 
ztráta 
2.NP 
[W] 

Celková 
tepelná 
ztráta 

objektu 
[W] 

22286 23294 45580 
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6 Výpočet otopné soustavy 
 

 

 

Okrajové podmínky - Větev 1.NP:         
Dispoziční tlak:     H= 32896 Pa 
Max. rychlost:     v= 0,6 m/s 
Max. tlaková ztráta:   R= 100 Pa/m 
Teplota přívodu:     tp= 55 °C 
Teplota zpátečky:     ts= 44,78 °C 
 
Okruh 23: okruh s největší tlakovou ztrátou     

Okruh 23 : 1.12 - Kuchyně : RADIK VK22 600x3000 

Číslo 
úseku 

Výkon 
 
 

Q 
[W] 

Hmotn. 
průtok 

 
Mh 

[kg/h] 

Délka 
úseku 

 
l 

[m] 

Průměr 
potrubí 

 
d 

[mm] 

Měrná 
tlaková 
ztráta 

R 
[Pa/m] 

Rychlos
t 

prouděn
í 
 

v 
[m/s] 

Tlaková 
ztráta 
třením 

R*l 
[Pa] 

Celk. 
souč. 
vřaz. 

odporů 
 
[-] 

Tlaková 
ztráta 

odporma 
z 

[Pa] 

Celková 
tlaková 
ztráta 
R*l+z 
[Pa] 

1 24305 2048,5 2,46 50x6,9 98,3 0,56 241,53 32,3 4992,05 5234 

2 15780 1340,3 0,42 50x6,9 46,2 0,37 19,50 0,6 38,72 58 

3 13030 1099,1 1,42 40x5,5 94,0 0,47 133,57 0,4 39,41 173 

79 5965 524,1 7,50 32x4,4 73,8 0,35 553,85 10,1 604,19 1158 

80 5483 482,5 14,84 32x4,4 63,8 0,32 947,00 7,5 381,72 1329 

81 5011 439,6 2,77 32x4,4 54,2 0,29 149,88 2,2 91,15 241 

99 2546 219,4 0,92 25x3,5 54,0 0,24 49,68 401,4 11657,56 11707 

100 2546 219,4 0,97 25x3,5 54,0 0,24 52,38 85,8 2490,71 2543 

88 5011 439,6 2,77 32x4,4 54,2 0,29 150,15 2,1 87,39 238 

89 5483 482,5 14,84 32x4,4 63,8 0,32 947,00 7,4 377,69 1325 

90 5965 524,1 7,67 32x4,4 73,8 0,35 566,35 9,4 563,49 1130 

12 13030 1099,1 1,42 40x5,5 94,0 0,47 133,10 1,4 148,24 281 

13 15780 1340,3 0,43 50x6,9 46,2 0,37 19,73 1,7 115,16 135 

14 24305 2048,5 2,68 50x6,9 98,3 0,56 263,71 1,2 191,59 455 

                   R*l+z 26007 

  Celková tlaková ztráta okruhu  Pc =  26007 Pa       

  Tlaková diference vyregulována na ventilech  Pr= 0 Pa       

  Tlaková diference k regulování na OT  Pr= 6923 Pa       

  Zůstatkový dispoziční tlak    Pdif= 976 Pa       

                     

  Podmínka     H > Hpotr         

  Posouzení     
32896 > 25973  

-  Vyhovuje         
                      

  Nastavení ventilů na otopném tělese           

                      

  Přívod    6.10   (kv=0.579)  Pv= 14718,7 Pa  Pš =  5946,59 Pa 

  Zpátečka  4 Otv.   (kv=1.500)  Pv= 2193,03 Pa  Pš =  0 Pa 
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OKRUHY 

Celkov
á 

tlaková 
ztráta 

okruhu 
[Pa] 

Nastavení ventilů 

Přívod Zpátečka 

Okruh 1 : 1.39 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 500x3000 - 2 

22180 5,0 4,0 

Okruh 2 : 1.33 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK  
32 500x3000 - 1 

19556 5,0 4,0 

Okruh 3 : 1.16 - Schodiště : RADIK MATERNELLE VK 32 
600x700 

10559 1,0 4,0 

Okruh 4 : 1.15 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK  32 
600x1200 

13153 3,0 0,7 

Okruh 5 : 1.06 - Chodba : RADIK VK10 500x600 11680 1,0 4,0 

Okruh 7 : 1.07 - Kancelář : RADIK VK10 600x700 - 1 11636 1,0 4,0 

Okruh 8 : 1.07 - Kancelář : RADIK VK10 600x700 - 2 11682 1,0 4,0 

Okruh 9 : 1.33 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 500x3000 - 2 

18553 5,0 3,1 

Okruh 10 : 1.28 - Šatna pro děti : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 400x800 

10754 1,0 4,0 

Okruh 11 : RZ 1 – 1.NP (2)  9480 - - 

Okruh 12 : 1.33 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 500x1400 

12584 2,0 1,0 

Okruh 13 : 1.27 - Šatna - personál : RADIK VK 11 500x1200 10288 2,0 4,0 

Okruh 14 : 1.19 - Ředitelna : RADIK VK10 600x1400 10454 2,0 4,0 

Okruh 15 : 1.20 - Kancelář : RADIK VK10 900x1200 10588 2,0 4,0 

Okruh 16 : 1.22 - WC : RADIK MATERNELLE VK Typ 32 
300x700 

9625 1,0 4,0 

Okruh 17 : 1.23 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 400x700 - 2 

10361 2,0 4,0 

Okruh 18 : 1.23 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 400x700 - 1 

10274 2,0 4,0 

Okruh 19 : 1.13 - Jídelna : RADIK MATERNELLE VK Typ 32 
300x2000 

17496 5,0 4,0 

Okruh 20 : 1.26 - Koupelna : RADIK VK11 700x1000 9624 2,0 4,0 

Okruh 21 : 1.02 - Sklad obalů : RADIK VK11 400x700 12210 1,4 4,0 

Okruh 22 : 1.04 - Sklad suchý : RADIK VK10 400x600 11982 1,4 4,0 

Okruh 23 : 1.12 - Kuchyně : RADIK VK 22 600x3000 26007 6,1 4,0 

Okruh 24 : 1.13 - Jídelna : RADIK MATERNELLE VK Typ 32 
300x1400 - 1 

15324 3,0 4,0 

Okruh 25 : 1.13 - Jídelna : RADIK MATERNELLE VK Typ 32 
300x1400 - 2 

15374 3,0 4,0 

Okruh 26 : 1.39 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 500x3000 - 1 

20683 5,0 4,0 

Okruh 27 : 1.15 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 600x1200 

15949 3,0 0,6 

Okruh 28 : RZ 2 – 1.NP (2)  11977 - - 

Okruh 29 : 1.36 - Šatna pro děti : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 300x600 

12790 1,0 4,0 

Okruh 30 : 1.39 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 500x1400 

15094 2,0 1,4 

Okruh 6 : 1.08 - Šatna : RADIK 11 VK 11-300x500 11323 1,0 4,0 
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Okrajové podmínky - Uzel větve 2.NP:               
    Dispoziční tlak:     H= 40968 Pa       
    Max. rychlost:     v= 0,6 m/s       
    Max. tlaková ztráta:   R= 110 Pa/m       

    
Teplota 
přívodu:     tp= 55 °C       

    
Teplota 
zpátečky:     ts= 45,03 °C       

                        
Okruh 8: okruh s největší tlakovou ztrátou  

Okruh 8 : 2.22 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE VK Typ 32 500x3000 

Číslo 
úseku 

Výkon 
 
 

Q 
[W] 

Hmotn. 
průtok 

 
Mh 

[kg/h] 

Délka 
úseku 

 
l 

[m] 

Průměr 
potrubí 

 
d 

[mm] 

Měrná 
tlaková 
ztráta 

R 
[Pa/m] 

Rychlos
t 

prouděn
í 
 

v 
[m/s] 

Tlaková 
ztráta 
třením 

R*l 
[Pa] 

Celk. 
souč. 
vřaz. 

odporů 
 
[-] 

Tlaková 
ztráta 

odporm
a 
z 

[Pa] 

Celková 
tlaková 
ztráta 
R*l+z 
[Pa] 

1 25112 2171,0 0,44 50x6,9 109,0 0,59 47,56 0,0 0,00 48 

2 25112 2171,0 0,12 50x6,9 109,0 0,59 13,10 0,0 0,00 13 

3 25112 2171,0 7,75 50x6,9 109,0 0,59 845,18 36,0 6253,40 7099 

17 20360 1745,1 1,23 50x6,9 73,8 0,48 90,53 1,7 187,90 278 

29 16617 1389,6 3,88 50x6,9 49,2 0,38 190,79 2,6 186,85 378 

41 7069 593,8 12,44 32x4,4 92,1 0,39 1145,53 23,4 1800,32 2946 

45 5025 417,6 3,12 32x4,4 49,6 0,28 154,63 3,1 118,35 273 

46 3052 285,4 7,79 25x3,5 85,2 0,32 663,53 44,7 2196,70 2860 

47 2097 203,1 5,59 25x3,5 47,1 0,22 263,17 399,2 9934,50 10198 

48 2097 203,1 5,65 25x3,5 47,1 0,22 265,75 86,8 2160,38 2426 

49 3052 285,4 7,93 25x3,5 85,2 0,32 675,63 18,7 920,41 1596 

50 5025 417,6 3,12 32x4,4 49,6 0,28 154,63 2,2 82,45 237 

44 7069 593,8 12,49 32x4,4 92,1 0,39 1149,82 11,4 881,73 2032 

40 16617 1389,6 3,88 50x6,9 49,2 0,38 190,79 2,1 151,85 343 

26 20360 1745,1 1,23 50x6,9 73,8 0,48 90,52 2,0 222,01 313 

10 25112 2171,0 8,45 50x6,9 109,0 0,59 921,05 5,0 860,76 1782 

                   R*l+z 32822 

  Celková tlaková ztráta okruhu  Pc =  32822 Pa       

  
Tlaková diference vyregulována na 
ventilech  Pr = 4992 Pa       

  Tlaková diference k regulování na OT  Pr = 3258 Pa       
  Zůstatkový dispoziční tlak    Pdif = 1642 Pa       
                      
  Podmínka     H > Hpotr         

  Posouzení     
40968 > 38137  
-  Vyhovuje           

                      

  Nastavení ventilů na otopném tělese             

                      

  Přívod    8 Otv.   (kv=0.750)  Pv = 7518,87 Pa  Pš =  0 Pa 
  Zpátečka    3.00   (kv=1.100)  Pv = 3495,34 Pa  Pš =  1615,62 Pa 



21 
 

 

OKRUHY 

Celková 
tlaková 
ztráta 

okruhu 
[Pa] 

Nastavení ventilů 

Přívod 
Zpátečk

a 

Okruh 1 : 2.02 - Multifunkční prostor : RADIK 
MATERNELLE VK Typ 32 600x2600 

23370 6,0 0,9 

Okruh 2 : 2.02 - Multifunkční prostor : RADIK 
MATERNELLE VK Typ 32 600x1400 - 2 

17185 3,0 0,5 

Okruh 3 : 2.30 - Koupelna : RADIK VK11 700x100 10706 1,2 4,0 
Okruh 4 : 2.01 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 600x1100 

17458 2,0 4,0 

Okruh 5 : 2.02 - Multifunkční prostor : RADIK 
MATERNELLE VK Typ 32 600x1400 - 1 

16893 3,0 0,6 

Okruh 6 : 2.16 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x3000 - 1 

28281 7,0 4,0 

Okruh 7 : 2.22 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x3000 - 2 

25404 5,0 1,5 

Okruh 8 : 2.22 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x3000 

32822 8,0 3,0 

Okruh 9 : 2.01 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 600x1100 

21232 5,0 4,0 

Okruh 10 : RZ 2 – 2.NP (2)  16190 - - 
Okruh 11 : 2.17 - Šatna pro děti : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 300x500 

18460 1,0 4,0 

Okruh 12 : 2.22 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x1400 

22506 2,0 3,0 

Okruh 13 : 2.31 - Šatna personál  : RADIK VK11 400x1400 14750 1,0 4,0 
Okruh 14 : 2.26 - Zázemí kroužky  : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 300x1400 

15549 1,0 4,0 

Okruh 15 : 2.27 - Místnost pro kroužky  : RADIK 
MATERNELLE VK Typ 32 600x1800 

18471 4,0 0,8 

Okruh 16 : 2.16 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x3000 - 2 

25078 5,0 4,0 

Okruh 17 : 2.11 - Šatna pro děti : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 400x800 

16158 2,0 4,0 

Okruh 18 : RZ 1 – 2.NP (4) :  15280 - - 
Okruh 19 : 2.16 - Denní místnost : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 500x1400 

18116 2,0 3,0 

Okruh 20 : 2.25 - WC : KORALUX LINEAR COMFORT - 
M KLTM 1220x450 

11843 0,5 - 

Okruh 21 : 2.24 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 300x500 

11643 1,0 4,0 

Okruh 22 : 2.23 - Schodiště : RADIK MATERNELLE VK 
Typ 32 600x700 

15443 1,0 4,0 

Okruh 23 : 2.03 - Šatna pro děti : RADIK MATERNELLE 
VK Typ 32 400x800 

16176 1,0 4,0 

Okruh 24 : 2.05 - Sklad : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 300x600 

17212 2,0 4,0 

Okruh 25 : 2.10 - Chodba : RADIK MATERNELLE VK Typ 
32 400x800 

17486 2,0 4,0 

Okruh 26 : 2.06 - Umývárna pro děti : RADIK 
MATERNELLE VK Typ 32 300x700 

17038 1,0 4,0 

 












